



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100

<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001

LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280

consiliul@cjarad.ro



Serviciul Managementul Spitalelor

Nr. 13.671/16.06.2021

RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea Master Planului la nivelul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad

În conformitate cu prevederile art. 182 alin. (4) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Managementul Spitalelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Arad, a analizat referatul nr. 13.670/16.06.2021 privind aprobarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea Master Planului la nivelul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad și a constatat următoarele:

În conformitate cu prevederile **HG nr.529/2010** pentru aprobarea Listei spitalelor pentru care se menține sau se transferă managementul asistenței medicale la autoritățile administrației publice locale și la Primăria Municipiului București, Consiliul Județean Arad a preluat managementul asistenței medicale pentru următoarele unități sanitare publice cu paturi: Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, Spitalul Clinic de Obstetrică-Ginecologie "Dr. Salvador Vuia" Arad, Spitalul de Psihiatrie Mocrea, Spitalul de Psihiatrie Căpâlnaș.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 169/06.07.2010 s-a aprobat preluarea de către Consiliul Județean Arad a managementului asistenței medicale pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad.

Master Planul propus spre aprobare este fundamentat în baza unor criterii reale și vizează dezvoltarea unui management performant în activitatea investitională pentru modernizarea, reabilitarea și dotarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea asigurării, completării și a creșterii calității serviciilor medicale.

Master Planul spitalului se bazează pe nevoile de îngrijire ale pacienților, creșterea calității actului medical și a componentei de prevenție în paralel cu eficientizarea economică bazată, inclusiv pe eliminarea caracterului de asistență socială ce grevează intervențiile de urgență și numărul de paturi din secții.

Corelarea nivelului investițiilor cu nevoile reale ale comunității reprezintă un obiectiv principal al procesului de reorganizare funcțională.

Reorganizarea spitalului răspunde nevoilor medicale, administrative și structurii de personal alocate, asigurând luarea unor decizii optime, raportate la nevoile pacienților și care să limiteze pierderile prin utilizarea unor soluții tehnice optime.

Această strategie vizează dezvoltarea unui cadru de intervenție pentru performanțe mai bune în domeniul sănătății la nivelul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad și va avea ca rezultat implementarea unei metodologii riguroase de analiză și control a tuturor proceselor derulate în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, care să conducă la îmbunătățirea satisfacției pacienților și a comunității vizavi de calitatea serviciilor medicale și a percepției populației privind serviciile de sănătate oferite pe plan local, îmbunătățirea stării de sănătate a populației și nu în ultimul rând reducerea costurilor per capita în sănătate.

Scopul prezentului Master Plan este să îmbunătățească în condițiile date efectele perturbatoare cu care se confruntă actualul sistem sanitar și să acopere necesitățile comunității pe termen mediu și lung urmând ca, în funcție de dinamica socială și investițională (centrală și locală) să se poată fundamenta și susține oportunitatea și necesitatea realizării unui spital județean de urgență nou bazat pe principii tehnologice moderne.

În sensul celor expuse mai sus, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Master Planului la nivelul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale.

**ȘEF SERVICIU,
ec. ȘERAN MIHAI**